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V današnjem svetu se srečujemo z mnogimi
težavami, nesrečami in problemi. Prizadenejo
nas številne naravne nesreče in vojne, ki opu-
stošijo veliko domov, zgradb, mostov in dru-
gih objektov ter povzročijo človeške žrtve.

V te namene se vrstijo po svetu človeko-
ljubne akcije, ki poskušajo pomagati prizade-
tim krajem in Ijudem. Pri gradnjah druibeno
potrebnih objektov največkrat pomagamo s
samoprispevki. Tudi mi, pionirji in mladina,
se vestno vključujemo v te akcije, da bi v nas
zrastel čut za solidarnost že v mladosti.

V preteklem letu smo opravili veliko soli-
darnostnih akcij. Pionirji v Sloveniji si že dalj
časa želimo svoj pionirski dom, kjer bi prire-
jali prijateljska srečanja, različna tekmovanja
in predavanja, na katerih bi se med seboj
spoznavali in obenem spoznali tudi druge kra-
je naše republike. Za izgradnjo pionirskega
doma v Dolenjskih toplicah smo na naši šoli
zbrali 16.070,00 din. Tako upamo, da se nam
bodo pričakovanja tudi uresničila.

Bratsko republiko Črno goro je nedavno
prizadel strašen potres. Vest o nesreči se je

hitro razširila v bližnje in daljnje kraje. Vedeli
smo, da bo potrebno čimprej nekaj ukreniti,
da bi našim bratom pomagali v težkem polo-
žaju, v katerem so se znašli. Prizadeti kraji so
bili tako rekoč kup ruševin, pod kateremi so
bili pokopani tudi ljudje, ki se niso mogli
pravočasno umakniti pred potresom. Pionirji
so začeli takoj zbirati finančna sredstva. Po
treh dneh smo zbrali že 21.482,00 din. Prispe-
vek smo nemudoma poslali v Črno goro. S
tem smo tamkajšnjim prebivalcem hoteli po-
vedati, da čutimo z njimi in jim želimo lajšati
nesrečo.

Vsakdo iz naše občine, posebno mladina,
verjetno pozna naše letovišče v Pacugu. Kdor
je ta raj že obiskal, dobro ve, da so bivalne
razmere zelo slabe. Hišice iz lesa so dotrajale,
jedilnica je pretesna, igrišča premajhna, oko-
lica neurejena itd.
' Otroci si želimo, da bi se v letovišču čim
Iepše počutili in izkoristili poletne dneve. Zato
smo sklenili, da bomo s pomočjo mladine in
ostalih občanov zgradili novo letovišče. Pio-
nirji naše šole smo v ta namen zbrali 9.460,65

din in obveznice v vrednosti 5.047,15 din. Vsi
že nestrpno čakamo, kdaj bomo prestopili
prag »novega Pacuga«.

Podobne težave se dogajajo v Ljubljan-
skem živalskem vrtu, kamor vsi radi^ahajamo
na sprehode. Vsako leto vidimo v njem vedno
več živali, a pri vsem tem ne pomislimo, koli-
ko stroškov so že izplačali za izpopolnitev
živalskega vrta. Poleg tega je potrebno živalim
preskrbeti tudi primeren prostor, kjer se bodo
čim bolje počutile. Tudi ureditev okolice terja
veliko naporov. Da bi jim vsaj nekoliko olaj-
šali delo, smo jim pionirji poslali 4.366,25 din,
kar je bila obenem tudi zahvala za reklamne
urnike, ki so nam jih poslali iz živalskega vrta.

Pred kratkim smo zvedeli, da so v Dramljah
končali gradnjo nove šole. Dogovorili smo se,
da jim nekoliko olajšamo stroške za opremo
knjižnice. Zbrali smo okoli 1000 knjig in tudi
590,00 din v ta namen. Ta zbirka knjig jim bo
omogočila, da prijetno izkoristijo svoj prosti
čas in spoznavajo svet književnosti. Vse te
naštete akcije naše šole nas bodo vzpodbudile,
da še naprej prispevamo in pomagamo našim
tovarišem iz bližnjih in daljnih krajev.

Lansko leto smo na OŠ »Vlado Miklavc«
organizirali tudi solidarnostni sklad, katerega
pravilnik je bil sprejet na sestanku zbora dele-
gatov. Sklad vodimo trije pionirji, en član
DPM in glavni mentor PO. Namen sklada je,
da pomagamo učencem naše šole v stiski,
prispevamo sredstva za številne ekskurzije in
letovanja. Naši pionirji so zbrali 8.782,00 din.
Ta denar smo kmalu potrebovali, saj smo
imeli med učenci štiri družinske tragedije. Šti-
rim učenkam so namreč umrle mame in so

ostali očetje samohranilci s po dvema in več
otroki. Zato smo iz našega sklada dvakrat
namenili po 1.000,00 din in dvakrat po
2.000,00 din. Nekaj denarja nam je še ostalo,
ki ga bomo porabili za pomoč učencem, ki
bodo šli v poletno šolo v naravi in osmim
razredom, ki jih čaka še zaključni izlet po
poteh AVNOJ.

V okviru solidarnostnega sklada smo zbiral
tudi oblačila in obutev. Razdelili smo jih med
učence, ki so bili potrebni te pomoči. Zbrali
smo: 80 kosov raznih oblačil, 40 kosov perila
in 5 parov obutve. Akcija sicer ni bila velika,
vendar je nekaterim učencem pomagala v sti-
ski.

Za zaključek naj povem še nekaj besed o
naši PO. V letu 1979 je organizirala dve pa-
pirni akciji, ki sta zelo dobro uspeli. Zbrali
smo 32 ton papirja, za katerega smo dbili
30.000,00 din. Polovico prisluženega denarja
smo dali mladinski organizaciji, ki ga bo rabila
za razne akcije 8. razreda. Ostali denar bomo
prihranili še za razne stroške naše organizaci-
je, ki se vedno znova kopičijo. Zbiralne akcije
imajo tudi vzgojni namen. Vse nas združujejo
in povezujejo s potrebami naše družbe, saj
primanjkuje surovin za proizvodnjo papirja.

Pionirski odred je lani junija prejel republi-
ško priznanje Koordinacijskega odbora za po-
moč žrtvam imperialistične agresije in naro-
dncx)svobodilnih gibanj.
Ljubljana, dne 26. marca 1980
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